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ZDRAVÍ

Kvalita je velice relativní pojem, zvláště ve zdravotnictví, 
co znamená pro vás v Revmacentru?

U nás pracují lékaři s nejvyšší odbornou kvalifikací a mají dlouholetou 
zkušenost ve svém oboru. Jako jedno z mála zdravotnických zařízení své-
ho typu v České republice 
máme certifikát podle mezi-
národní normy ČSN EN ISO 
9001:2001. Důkazem kvality 
naší péče jsou také spokoje-
ní pacienti, kteří nás dopo-
ručují dál, a kteří se k nám 
s důvěrou vracejí, pokud se 
jejich chronický problém 
vrátí anebo se objeví nový. 
V rámci Revmacentra jsou 
specializované ambulance: 
revmatologická, interní a 
ortopedicko - traumatolo-
gická. Součástí společnos-
ti je i fyzikální léčba. Toto 
zdravotnické zařízení má 
bezprostřední návaznost na 
špičková pracoviště, zařízení 
k doléčení chorob pohybo-
vého ústrojí a úrazů, rehabi-
litační ambulantní a lůžková 
zařízení i na lázeňskou péči. 

Jaké výhody u vás 
může pacient očeká-
vat? 

Prostředí v naší společnosti 
je nadstandardní, pro naše 
pacienty, doufáme, velice 
příjemné. Snažíme se maxi-
málně eliminovat problémy 
s čekací dobou. Víme, že 
někteří naši klienti, kterými 
jsou mj. i špičkoví sportov-
ci, podnikatelé a manažeři, 

Revmacentrum 
MUDr. Mostera, s.r.o.

Zranění a bolestivá onemocnění pohybového aparátu dokáží pořádně 
znepříjemnit život. Mnohdy kvůli nim strávíme dlouhé hodiny v čekár-
nách lékařů, ale výsledek není vždy takový, jaký bychom si představovali. 
Společně s primářem MUDr. René Mosterem bychom vám rádi představili 
zdravotnické zařízení, které se snaží vycházet svým pacientům vstříc a 
snaží se eliminovat veškeré nepříjemnosti spojené s návštěvou lékaře. 

Revmacentrum MUDr. Mostera, s.r.o., je vysoce kvalifikované pracoviště, 
které nabízí komplexní péči o pohybový aparát jak po stránce konzerva-
tivní, tak chirurgické. Primář MUDr. René Moster, CSc., má sám více než 
třicetiletou praxi v oblasti ortopedie a traumatologie, má rozsáhlé zku-
šenosti s léčbou vrcholových sportovců i nejtěžších pacientů. Proto ví, že 
kvalitní péče o zdraví je velmi důležitá.

nemohou na ošetření čekat. Jsme tu pro ně i o víkendu či ve večerních 
hodinách, mimo standardní ordinační dobu, podle jejich vyžádání, pokud 
to kapacita našeho centra umožňuje.
Pacientům v naší společnosti můžeme zajistit komplexní kvalitní péči o 
pohybový aparát. Od laboratorního vyšetření, odborného klinického vyšet-

ření, vyšetření ultrazvukem, 
přes miniinvazívní endosko-
pické výkony až po nejobtíž-
nější chirurgické ortopedic-
ké výkony (náhrady velkých, 
středních a malých kloubů) 
i péči onkochirurgickou. 
Vzhledem k tomu, že já pra-
cuji na I. Ortopedické klinice 
a můj syn na II. Interní klini-
ce Fakultní nemocnice u sv. 
Anny v Brně, pacient si může 
být jist maximální odbornou 
péčí. Další záležitost je trvalý 
soustavný monitoring stavu 
pacienta, což jsou zejména 
pacienti s kloubními náhra-
dami. 

Nabízíte také léčení 
rázovou  vlnou, můžete 
tuto formu léčby přib-
lížit?

Je to mladá fyzikální léčba, 
ale ne všude je vedena tak, 
jak bychom si představovali. 
V našem zařízení jsou lékaři 
členy Mezinárodní společ-
nosti pro léčbu pohybové-
ho aparátu rázovou vlnou 
(ISMST). S rázovou vlnou 
máme již osmiletou zkuše-
nost. 
Rázová vlna mění strukturu 
měkkých tkání v tom smyslu, 
že tlumí zánětlivé reakce a 
tento zánět přetváří postup-
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ně v nebolestivém vazivo. Dalším použitím je např. stimulace 
kostního růstu u pacientů, kteří mají zpomalené hojení zlome-
nin. Na webových stránkách Revmacentra jsou detailně popsány 
i další oblasti použití i indikace.

Je léčba vhodná pro každého?

Vhodnost této metody indikujeme v 60-70 % případů, kdy se k 
nám s žádostí o léčbu rázovou vlnou pacient dostaví. Tato meto-
da je určena hlavně pro léčbu subakutních a chronických one-
mocnění. Není vhodná pro pacienty s infekčními problémy, ani 
pro rozbouřené nebo oteklé klouby z důvodu akutního zánětu. 
Léčbu degenerativního kloubního onemocnění (osteoartróz), 
které se na jiných pracovištích léčí pomocí rázové vlny, vedeme 
jiným způsobem.

Může léčba vyvolat nějaké vedlejší účinky?

Je to léčba neinvazívní, vysoce šetrná a nevyžaduje místní nebo 
celkové znecitlivění. Prakticky nemá vedlejší účinky, kromě mož-
ného krátkodobého zhoršení stavu (což je důkaz, že se v orga-
nismus v důsledku léčby něco děje). Metoda je úzce cílená do 
místa postižení a nešíří se tedy tělem, je podle našeho názoru 
(v souladu s literárními údaji) vhodná i pro těhotné ženy. A to 
zejména proto, že u těchto pacientek nemůžeme nabídnout 
pro těhotenství žádnou léčbu farmakologickou. Samozřejmě ji 
u těchto pacientek nepoužíváme v oblasti třísel, pánve, bederní 
oblasti, ale nevylučuje to léčbu v oblasti periferie končetin. 

Pro bližší informace o Revmacentru anebo o léčebných meto-
dách, které zde nabízejí navštivte webové stránky 


